

ACT ADIȚIONAL nr.3 din 1 MAI 2023

La Regulamentul SMS Extragere

I. Noțiunea de "Tombolă" din Regulment se modifică și se expune în următoarea redacție:

SMS Extragere - campanie de promovare a produselor și serviciilor companiei Moldcell, organizată pentru abonații Moldcell în scopuri publicitare, și care se va desfășura începând cu **01 MAI 2023 – 27 MAI 2023**

II. Regulamentul se modifică din 01 MAI 2023, începând cu ora 00:00:00. Compania Moldcell își rezervă dreptul de a modifica unilateral durata de desfășurare a SMS Extragerii cu 3 zile înainte de data introducerii modificării.

III. Pct. 3.1 din Regulament se modifică și se expune în următoarea redacție:

3.1. La extragerea premiului săptămânal vor participa toate codurile Participanților, la numărul de telefon a cărora în zilele precedente Opțiunea 250 MB a fost activă și au avut cel puțin 4 facturări de 3 lei în ultimele 7 zile.

Determinarea câștigătorului se va efectua în baza unui program electronic special „Moldcell Drawing”, care va alege aleatoriu din baza codurilor abonaților cu Opțiunea "250 MB trafic Internet pe zi" activă la ziua extragerii.

Notă: Extragere cu succes va fi considerată extragerea în cadrul căruia va fi selectat drept câștigător un cod de participare cu Opțiunea "250 MB trafic Internet pe zi" activă.

IV. Punctul 3.2. din Regulament se modifică și se expune în următoarea redacție:

3.2. Începând cu data de **01 MAI 2023**, săptămânal cu excepția zilelor când se va extrage premiul mare (fiecare duminică), se va oferi câte un premiu în valoare de 1000 lei, care va fi alocat pe contul mobil al Participantului. La extragerea premiului săptămânal de 1000 lei(ce se va aloca pe contul numărului de telefon câștigător al abonatului) vor participa toate codurile Participanților, numărul cărora în zilele precedente a avut Opțiunea "250 MB trafic Internet pe zi" activă și au avut cel puțin 4 facturări de 3 lei în ultimele 7 zile.

V. Punctul 3.3. din Regulament se modifică și se expune în următoarea redacție:

3.3. O dată în lună (în ultima zi de duminică) în calitate de premiu mare se vor oferi: Telefoane, Tablete, Laptopuri, Televizoare, Gadgeturi. La extragerea premiului mare lunar - vor participa toate codurile Participanților, care au avut Opțiunea 250 MB activă și au avut cel puțin 5 facturări de 3 lei în ultimele 30 zile.

VI. Punctul 3.6. din Regulament se modifică și se expune în următoarea redacție:

3.6. În cazul în care în termen de 60 zile din momentul informării câștigătorului sau publicării rezultatelor extragerii, Câștigătorul nu se va prezenta pentru a ridica premiul, organizatorul își rezervă dreptul de a utiliza premiul respectiv în mod unilateral.

VII. Secțiunea 4 **Premiile oferite în cadrul SMS Extragerii**, se modifică p. 4.2 în următoarea redacție:

4.2. Compania Moldcell își rezervă dreptul de a modifica premiile oferite în cadrul extragerilor lunare.

Premiul lunar
– Voucher turistic în valoare de 50.000 MDL

VIII. Prevederile prezentului act adițional intră în vigoare din data de 1 MAI 2023,

IX. Celelalte prevederi ale Regulamentului SMS Extragere, rămân neschimbate.